Jlekuus 4.

MaTemaTnyeckme (pyHKUUMN.
NBI

m



MaTemaTtnyeckne yHKLNUN

Knacc Math cogepXnt ctaHgapTHble MaTeMaTudeckue
doyHKUMM N aBa nons, 3agarolmx KOHCTaHTbl E (Yncno
e) un Pl (4ncno nwu).
PyHKUNW:

TPUroHOMeTpu4deckne PyHKUMK - Sin, Cos, Tan;

obpaTHble TPUroHomeTpudeckme yHkLMM - ASin, ACos,
ATan, ATan2(sinx, cosx);

rmunepoonuyeckne yHKUMM - Tanh, Sinh, Cosh;

9KCMOHEHTY U norapudpmmnyeckme pyHkumnm - Exp, Log,
Log10;

MOLYIb, KOPEeHb, 3HaK - Abs, Sqrt, Sign;
doyHKUNK OKpyrrneHusa - Ceiling, Floor, Round;

MWHUMYM, MAKCUMYM, CTEMNEHb, OCTATOK - Min, Max, Pow,
IEEEReminder.

Ko3bMuHbIX H.M.



| Iepequb MaTEMaTNHECKNX

06pau.|e|-me PyHKUMA
Abs (x) abcontTHOEe 3Ha4YeHne ymcna
Acos (X) apKKOCUHYC (paguaHbl)
Asin (x) apKCUHYC (pagnaHbl)
Atan (x) apKTaHreHc (paguaHbl)
Ceiling(x) onvxaniwlee Uenoe, He MeHbLUee X, Hanpumep, 7.03 — 8
Cos (x) KOCUHYC (X B paguaHax)
Cosh (x) rmnepbonnyYecknin KOCUHyC
Exp (x) €* — OKCIMOHEHTa OT X
Floor (X) HanbonbLllee uenoe, He npesbllatoLlee x, Hanpumep, 7.03 — 7
Log (x) norapndm HatypanbHbii — In x
Log (X, y) norapudm 4mcra x no OCHOBAHMIO Y, Iog X
Log10 (x) norapndm gecatndHbi —Ig x
Max (X, y) bonbluee n3 aByx 4Yncen
Min (X, y) MeHbLLEee U3 ABYX yncer
Pow (X, y) X B CTENEHn y — x/
Round (x) OKpyrreHue oo bnuxanwero uenoro, Hanp., 11.2 —» 11; 11.5 - 11; 11.7 — 12
Sign (x) 3HaK yncna
Sin (x) CUHYC (X B paguaHax)
Sinh (x) rmnepbonnyecknin cuHyc
Sqrt (x) KOpeHb KBagpaTHbIN (NOSTIOXKUTESTIbHOE 3HAa4YEHNE)
Tan (x) TaHreHc (X B pagnaHax)
Tanh (x) rmnepbonmnyYecknin TaHreHe

Truncate (x) Lernas yactb yncna, Hanpumep, 32.77 — 32; -32.77 — -32



ﬂpmmep]

MaTemaTw-leCKo Koa Ha C#
€ BblpaxeHune
= sin(x) y = Math.Sin(x)
= (x+1)? y = Math.Pow(x, 2)

p = Math.Sqrt(Math.Abs(y - Math.Cos(x))) /

\/|y Cosx| v Math.Log(Math.Abs(x + y), c) - Math.Exp(x
Tloefol 4y
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JIMHENHBIN BbIYNCITNTESIbHbIN
npoLiecc
(J1BI1)

JINHEeNHbIM NPUHATO Ha3biBaTb
BbIYUCTUTENbHbIX NMPOLIECC, B KOTOPOM
onepauun BbIMOMNHAKTCA NocnenoBaTernbHO, B
nopsaake nx 3anmcu.

intx=15,y=7/;
intz=xt1y;

intp=z%*2;

Ko3bMuHbIX H.M.



[Tpumep 2
S

private void decide() C "a‘l'am )
{ X=5
intx=15,y=7; I
intz=x+Yy; y=|7
i = 5 * 9.
intp =z7* 2; ey
txtZ.Text = z.ToString(); I
txtP.Text = p.toString(); p=z*2
) |
o 32]

( koweu )
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[Tpnmep

3agaHue:

(' Havyamo )

[ xve

result

— 71
(" koHey )
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\/‘y—cosx‘

X+
—etY

\/|y cosx| ey
log, |x+ )]

result =
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[Tpnmep 3 (npogomKkeHune)
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[lpumep 3 (npogomKkeHune)

private void Form1_Shown(object sender, EventArgs e) {
txtX.Focus();

}

private void btnExit_Click(object sender, EventArgs e) {
Close();

}

private void binDecide_Click(object sender, EventArgs e) {
double x, v, ¢, result;
x = Convert.ToDouble(txtX.Text);
y = Convert.ToDouble(txtY.Text);
¢ = Convert.ToDouble(txtC.Text);

result = Math.Sqrt(Math.Abs(y - Math.Cos(x))) / Math.Log(Math.Abs(x + y),
c) - Math.Exp(x + y);

txtResult.Text = result.ToString();
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Mpumep 3 (NnpoaormkeHue)

= » l‘f l = I——;'“-—‘ |
McxopHble aaHHble
Beegute X 0.345
Beeate Y 056

Beeaure C 0,234

Pesynbtar
6.51027216214434
Boxon
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3agaHus

3anuwmnTe npaBuIibHO apudmMeTnyeckoe

BblpaXkeHue:

1. )= logz(x2 +cos37)

sin® x* +\/‘1—2cosx—sin2 xz‘

B y> +12xy —3x°

X

2. Z =€

18y —1
.2
P 1+ sin (x2+y) e
3. 2+|x— >

1+x%y°
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- Cnacndo 3a BHUMMaHue

Bonpoctl...
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